

EDITAL 02/2024 – MAG/PPGEO- RETIFICAÇÃO n° 01 (Item 12.9)

SELEÇÃO PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM GEOGRAFIA, TURMA 2025.1

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em GEOGRAFIA (PPGEO), no uso de suas atribuições legais, torna público, pelo presente Edital, a retificação do item 12.9:

Onde se lê:

12.9. Início do semestre letivo: a partir de 17 de março de 2024.

Leia-se:

12.9. Início do semestre letivo: a partir de 17 de março de 2025.

Mossoró-RN, 13 de setembro de 2024.

Comissão de Seleção

Prof. Dr. Rodrigo Guimarães de Carvalho
Presidente da Comissão Examinadora
Prof.^a. Dr.^a. Silvana Praxedes de Paiva Gurgel
Prof. Dr. Marco Lunardi Escobar
Prof.^a. Dr.^a. Jacimária Fonseca de Medeiros
TNS. Diêgo Ezaú Pereira de Araújo